

# LAPORAN PEMBUKAAN

TABUNG VISI MIMPI WISUDAWAN ANGKATAN I TAHUN 2010



Tahun **2022** 

# LAPORAN PEMBUKAAN TABUNG VISI MIMPI WISUDAWAN ANGKATAN I TAHUN 2010 PROGRAM SARJANA SEKOLAH TINGGI ILMU EKONOMI (STIE) KASIH BANGSA



## SEKOLAH TINGGI LMU EKONOMI KASIH BANGSA TAHUN 2022

#### KATA PENGANTAR

Puji syukur kami panjatkan ke hadirat Tuhan Yang Maha Esa, karena atas rahmat dan karunia-Nya, laporan kegiatan Pembukaan Tabung Visi dan Mimpi Wisudawan Angkatan 1 Tahun 2010 di STIE Kasih Bangsa dapat tersusun dengan baik.

Kegiatan ini merupakan tradisi penting yang diselenggarakan oleh STIE Kasih Bangsa sebagai sarana refleksi dan evaluasi bagi para wisudawan. Setiap wisudawan menuliskan visi dan mimpinya pada saat wisuda, yang kemudian dibuka sepuluh tahun kemudian. Dengan demikian, kegiatan ini menjadi momen yang bernilai untuk meninjau pencapaian pribadi, berbagi pengalaman, serta menumbuhkan inspirasi dan motivasi bagi wisudawan maupun civitas akademika.

Laporan ini disusun untuk memberikan gambaran menyeluruh mengenai pelaksanaan kegiatan, mulai dari persiapan, rangkaian acara, peserta, hingga hasil yang dicapai. Kami menyadari bahwa laporan ini masih jauh dari sempurna, oleh karena itu kritik dan saran yang membangun sangat kami harapkan untuk perbaikan di masa mendatang.

Akhir kata, kami mengucapkan terima kasih kepada seluruh pihak yang telah berpartisipasi dan mendukung terselenggaranya kegiatan ini, khususnya para wisudawan Angkatan 1 Tahun 2010 dan civitas akademika STIE Kasih Bangsa. Semoga laporan ini dapat memberikan informasi yang bermanfaat dan menjadi dokumentasi yang berharga bagi institusi.

Jakarta, 30 Juni 2022

Eri Kusnanto, SE., M.Ak

Ketua Panitia

#### **DAFTAR ISI**

KATA	A PENGANTAR	iii		
DAFT	TAR ISI	iv		
BAB	I PENDAHULUAN	1		
A.	Latar Belakang	1		
B.	Tujuan Kegiatan	2		
C.	Waktu Pelaksanaan	3		
BAB	II VISI, MISI, TUJUAN, SASARAN, STRATEGI DAN NILAI STIE KAS	SIH BANGSA		
		4		
A.	Visi STIE Kasih Bangsa	4		
B.	Misi STIE Kasih Bangsa	4		
C.	Tujuan STIE Kasih Bangsa	4		
D.	Sasaran STIE Kasih Bangsa	4		
E.	Strategi	5		
F.	Nilai	6		
BAB	III PELAKSANAAN KEGIATAN	8		
A.	Peserta	8		
B.	Susunan Acara	8		
C.	Susunan Panitia	9		
D.	Dokumentasi Kegiatan	10		
BAB	IV PENUTUP	15		
A.	Penutup	15		
LAMI	PIRAN	16		
Lampiran 1 SK Panitia Pembukaan Tabung Visi Mimpi Wisudawan Angkatan I Tahun 2010				
		16		
Lamp	oiran 2. Kisah dan Visi Mimpi Alumni STIE Kasih Bangsa	19		

#### BAB I PENDAHULUAN

#### A. Latar Belakang

Pendidikan tinggi bukan sekadar tempat menimba ilmu, tetapi juga sarana untuk membentuk karakter, kemampuan profesional, dan visi hidup yang jelas bagi setiap individu. Menyadari hal ini, STIE Kasih Bangsa senantiasa menekankan pentingnya refleksi diri dan perencanaan jangka panjang bagi para mahasiswa, terutama menjelang kelulusan. Salah satu tradisi yang dilaksanakan sebagai bagian dari budaya kampus adalah kegiatan penulisan dan penyimpanan visi serta mimpi bagi setiap wisudawan.

Kegiatan ini memiliki nilai simbolis yang mendalam. Setiap wisudawan menuliskan visi dan mimpinya pada saat wisuda sebagai bentuk refleksi pribadi atas perjalanan akademik yang telah ditempuh dan sebagai panduan untuk pencapaian tujuan jangka panjang dalam kehidupan profesional maupun personal. Tulisan visi dan mimpi tersebut kemudian disimpan dalam tabung khusus yang dijadwalkan untuk dibuka sepuluh tahun kemudian, sehingga memberikan kesempatan bagi para wisudawan untuk meninjau kembali aspirasi mereka, menilai pencapaian, serta merumuskan langkah-langkah baru untuk memperbaiki dan memperkuat rencana hidup mereka.

Wisudawan Angkatan 1 tahun 2010 merupakan pionir dalam tradisi ini. Seharusnya, pembukaan tabung visi dan mimpi mereka dilakukan pada tahun 2020, sepuluh tahun setelah wisuda. Namun, pandemi COVID-19 yang melanda dunia menyebabkan penundaan pelaksanaan kegiatan ini, karena pertimbangan keselamatan dan pembatasan pertemuan tatap muka. Kegiatan pembukaan akhirnya dapat dilaksanakan pada bulan Juni 2022, menghadirkan kembali momentum refleksi dan evaluasi bagi para wisudawan.

Kegiatan pembukaan tabung ini tidak hanya menjadi momen untuk meninjau pencapaian individu, tetapi juga sarana pembelajaran kolektif. Para wisudawan dapat berbagi pengalaman, tantangan, dan keberhasilan mereka selama satu dekade terakhir, sekaligus menumbuhkan rasa kebersamaan dan kebanggaan terhadap pencapaian angkatan pertama. Selain itu, kegiatan ini menegaskan komitmen STIE Kasih Bangsa terhadap pengembangan sumber daya manusia yang tidak hanya cerdas secara akademik, tetapi juga visioner, bertanggung jawab, dan mampu merencanakan serta mewujudkan cita-cita jangka panjang.

Kegiatan pembukaan tabung visi dan mimpi juga memiliki nilai inspiratif bagi angkatan wisudawan berikutnya. Melalui pengalaman dan kisah para alumni, mahasiswa saat ini dapat memahami pentingnya menetapkan tujuan yang jelas, merencanakan langkah strategis, dan menumbuhkan konsistensi serta ketekunan dalam mencapai visi pribadi maupun profesional. Dengan demikian, kegiatan ini tidak sekadar menjadi tradisi simbolis, tetapi juga bagian integral dari pembelajaran karakter dan pengembangan kompetensi yang menjadi fokus STIE Kasih Bangsa dalam mendidik generasi penerus yang unggul, adaptif, dan berdaya saing tinggi.

#### B. Tujuan Kegiatan

Kegiatan pembukaan tabung visi dan mimpi ini diselenggarakan dengan maksud memberikan pengalaman reflektif yang mendalam bagi para wisudawan, sekaligus memperkuat budaya kampus yang visioner dan inspiratif. Secara rinci, tujuan kegiatan ini adalah:

#### 1. Meninjau dan mengevaluasi pencapaian pribadi:

Memberikan kesempatan bagi wisudawan untuk menilai sejauh mana visi dan mimpinya yang ditetapkan sepuluh tahun lalu telah tercapai, serta mengenali tantangan dan pelajaran yang diperoleh selama perjalanan hidup dan karier.

#### 2. Menyediakan momen refleksi kolektif

Menjadi sarana berbagi pengalaman, keberhasilan, dan kendala antara para wisudawan, sehingga tercipta kebersamaan, inspirasi, dan motivasi bagi seluruh peserta.

3. Mendorong perencanaan dan pengembangan diri berkelanjutan:

Memperkuat kesadaran akan pentingnya visi, tujuan, dan strategi dalam kehidupan pribadi maupun profesional sebagai bagian dari pengembangan diri yang berkelanjutan.

4. Menanamkan nilai budaya kampus yang visioner:

Menjadikan tradisi pembukaan tabung visi dan mimpi sebagai bagian dari budaya institusi yang menekankan perencanaan, evaluasi, dan orientasi pencapaian tujuan jangka panjang.

5. Memberikan inspirasi bagi angkatan berikutnya

Kisah dan pencapaian para wisudawan menjadi teladan dan motivasi bagi mahasiswa dan wisudawan angkatan selanjutnya untuk menetapkan tujuan yang jelas, konsisten, dan terukur.

#### C. Waktu Pelaksanaan

Kegiatan pembukaan tabung visi dan mimpi wisudawan Angkatan 1 Tahun 2010 dilaksanakan pada:

Hari, Tanggal : Sabtu, 25 Juni 2022

Pukul : 18.30 WIB - selesai

Tempat : Aula STIE Kasih Bangsa

#### **BABII**

#### VISI, MISI, TUJUAN, SASARAN, STRATEGI DAN NILAI STIE KASIH BANGSA

#### A. Visi STIE Kasih Bangsa

Menjadi Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi unggulan di tingkat Nasional dan menghasilkan lulusan yang profesional, unggul dan terpercaya.

#### B. Misi STIE Kasih Bangsa

- 1. Menyelenggarakan pendidikan tinggi strata-1 dibidang ekonomi yang menghasilkan lulusan sarjana ekonomi yang profesional, unggul dan terpercaya.
- 2. Menyelenggarakan penelitian dan pengabdian masyarakat dibidang ekonomi dengan memanfaatkan ilmu pengetahuan dan teknologi.
- 3. Melaksanakan peningkatan kualitas berkelanjutan melalui Sistem Penjaminan Mutu Internal dan Eksternal.

#### C. Tujuan STIE Kasih Bangsa

- 1. Menghasilkan lulusan dibidang ekonomi yang profesional, unggul dan terpercaya.
- 2. Menghasilkan penelitian dan pengabdian masyarakat di bidang ekonomi sebagai pelaksanaan Tridharma Perguruan Tinggi.
- 3. Meningkatkan kualitas sumber daya manusia Indonesia dalam rangka peningkatan daya saing bangsa Indonesia.

#### D. Sasaran STIE Kasih Bangsa

- 1. Meningkatkan kualitas sarjana ekonomi STIE Kasih Bangsa yang profesional, unggul dan terpercaya.
- 2. Menghasilkan lulusan yang terserap 100% kedalam dunia usaha dengan masa tunggu maksimum 6 bulan sejak kelulusan.
- 3. Terlaksananya program link & match antara STIE Kasih Bangsa dengan dunia usaha dan kementerian/Lembaga.
- 4. Meningkatkan kualitas tridharma perguruan tinggi yang terintegrasi, dan berorientasi pada program pemerintah dalam konteks pembangunan masyarakat dengan program utama peningkatan kualitas pembelajaran dan kemahasiswaan, riset dan pengabdian kepada masyarakat yang relevan dengan tuntutan perkembangan IPTEKS dan kebutuhan masyarakat.

5. Memperoleh peningkatan akreditasi program studi dan akreditasi institusi sampai dengan meraih peringkat unggul di tahun 2030 untuk program studi dan di tahun 2040 untuk institusi.

#### E. Strategi

- 1. Membangun budaya mutu di seluruh tingkat manajemen STIE Kasih Bangsa dan meningkatkan kualitas tata kelola dan kelembagaan melalui penerapan prinsip Peningkatan Mutu Berkelanjutan (*Continuing Quality Improvement*) dengan program utama peningkatan kualitas tata kelola dan kelembagaan.
- Memperluas dan meningkatkan jaringan kerjasama dengan berbagai perguruan tinggi dalam dan luar negeri untuk pelaksanaan pendidikan, penelitian dan pengabdian kepada masyarakat.
- 3. Meningkatkan kualitas dan kuantitas mahasiswa baru melalui indikator prestasi akademik dan non akademik minimal nilai rata-rata adalah 8,00 dan lulus tes penerimaan mahasiswa baru STIE Kasih Bangsa.
- 4. Meningkatkan kualitas dan kuantitas tenaga pendidik dan tenaga kependidikan dalam memberikan pelayanan prima pada kegiatan pembelajaran melalui seleksi administratif, wawancara dan peningkatan melalui jalur pendidikan formal dengan memberikan beasiswa bagi tenaga pendidik untuk melanjutkan pendidikan ke jenjang yang lebih tinggi maupun melalui pendidikan informal.
- 5. Menyusun kurikulum pembelajaran sesuai dengan perkembangan zaman, kebutuhan Ilmu Pengetahuan, Teknologi, dan Seni (IPTEKS) serta kompetensi yang dibutuhkan oleh masyarakat maupun pengguna lulusan perguruan tinggi.
- 6. Meningkatkan kualitas dan kuantitas kerjasama baik dengan lembaga/institusi pemerintah maupun swasta yang memenuhi kriteria pelaksanaan program link and match.
- 7. Menghasilkan lulusan yang terserap 100% ke dunia usaha dengan masa tunggu maksimum 6 bulan sejak kelulusan.
- 8. Meningkatkan kompetensi mahasiswa baik dibidang komputer, bahasa asing dan kewirausahaan melalui program laboratorium komputer, laboratorium bahasa inggris dan inkubasi bisnis.

- 9. Meningkatkan dan mengembangkan sumber pendanaan dari internal maupun eksternal melalui partisipasi mitra kerjasama/alumni STIE Kasih Bagsa dalam rangka pelaksanaan Tridharma Perguruan Tinggi.
- 10. Meningkatkan kualitas dan kuantitas sarana dan prasarana berupa alat pendukung proses pendidikan serta fasilitas seni, budaya dan olahraga sesuai kebutuhan.
- 11. Meningkatkan kuantitas dan kualitas penelitian, pengabdian masyarakat dan publikasi ilmiah dengan mendorong dosen dan mahasiswa agar mempublikasikan pada jurnal ilmiah nasional dan internasional.
- 12. Meningkatkan nilai akreditasi program studi dan institusi sampai dengan mencapai akreditasi unggulan pada tahun 2030 dan akreditasi dari lembaga internasional pada tahun 2040.

#### F. Nilai

#### 1. Integritas:

STIE Kasih Bangsa berkomitmen untuk menjalankan profesi dengan menjunjung tinggi kejujuran, transparansi, nilai- nilai moral dan etika serta rasa memiliki atas setiap proses dan keputusan yang diambil.

#### 2. Kolaborasi:

STIE Kasih Bangsa mendorong pengembangan kolaborasi yang mendorong keunikan. STIE Kasih Bangsa bekerja sebaik mungkin melalui kolaborasi aktif antara mahasiswa, dosen, manajemen dan pihak eksternal

#### 3. Striving *for Excellence*:

STIE Kasih Bangsa berkomitmen untuk meraih keunggulan secara konsisten dengan mengupayakan hasil yang baik dan memuaskan. Keunggulan ini tercermin dalam seluruh aspek kehidupan di lingkungan STIE Kasih Bangsa - mulai dari program akademik, layanan mahasiswa hingga lingkungan kampus; dari proses rekrutmen hingga publikasi; dari penyelenggaraan acara khusus hingga kegiatan mahasiswa sehari-hari. Nilai keunggulan ini juga menginspirasi mahasiswa dan dosen untuk menghargai setiap pencapaian dan kontribusi seluruh sivitas akademika dalam mewujudkan visi dan misi STIE Kasih Bangsa.

#### 4. Inovasi:

STIE Kasih Bangsa berkomitmen untuk terus mendorong kebaharuan dan terbuka terhadap perspektif, ide, cara kerja, dan perubahan lingkungan berdasarkan prinsip kebebasan akademik.

#### 5. Profesional:

STIE Kasih Bangsa berkomitmen pada keunggulan dalam setiap aspek pekerjaan dan berambisi memastikan bahwa pengajaran dan pembelajaran, penelitian, dan keterlibatan dalam pengabdian kepada masyarakat senantiasa mencapai kualitas tertinggi. Secara khusus, STIE Kasih Bangsa bangga atas pendekatan interdisipliner yang diterapkan serta kemampuannya untuk bersinergi dengan dunia industri, pemerintah, dan sektor nirlaba. Perilaku profesional mencerminkan jenis aktivitas yang diyakini institusi akan mendorong terciptanya keunggulan. Nilai profesionalisme ini diterapkan kepada seluruh staf STIE Kasih Bangsa dan dapat disesuaikan untuk mencerminkan kebutuhan serta konteks khusus dari masing-masing peran. Mahasiswa STIE Kasih Bangsa akan menerima pendidikan berkualitas tinggi untuk mengembangkan dan menerapkan pengetahuan mereka serta memberikan kontribusi nyata kepada masyarakat.

#### 6. Keanekaragaman dan Inklusi:

STIE Kasih Bangsa menjunjung tinggi nilai keanekaragaman dalam setiap proses pembelajaran. STIE Kasih Bangsa menghargai semua bentuk keragaman tanpa memandang etnis, agama, preferensi seksual, tingkat pendapatan, gaya belajar maupun bidang fokus akademis. Setiap individu diberikan kesempatan yang setara untuk berekspresi dan mengemukakan pendapat untuk kemajuan STIE Kasih Bangsa. Keanekaragaman mahasiswa saat ini menjadi kekuatan yang memperkaya program akademik dan lingkungan pendidikan STIE Kasih Bangsa, serta mempersiapkan mahasiswa untuk hidup dan bekerja dalam masyarakat internasional dan ekonomi global.

#### 7. Revolusi Mental:

STIE Kasih Bangsa mendorong seluruh sivitas akademika untuk memiliki wawasan kebangsaan dan semangat revolusi mental. Gerakan ini bertujuan untuk memastikan cara pandang, pola pikir, sikap, perilaku, dan cara kerja yang sesuai dengan nilai-nilai integritas, etos kerja, dan gotong royong berlandaskan Pancasila. Sehingga bangsa Indonesia menjadi bangsa yang maju, modern, makmur, sejahtera, dan bermartabat. Revitalisasi revolusi mental diwujudkan melalui lima gerakan utama yaitu Gerakan Indonesia Bersih, Gerakan Indonesia Melayani, Gerakan Indonesia Tertib, Gerakan Indonesia Mandiri, dan Gerakan Indonesia Bersatu.

#### BAB III PELAKSANAAN KEGIATAN

#### A. Peserta

Kegiatan dihadiri oleh wisudawan angkatan 1 Tahun 2010 sebagai berikut:

NO	Nama	PRODI	IPK	Predikat
1	Darmawan	Akuntansi	3.80	Cumlaude
2	Hendi	Akuntansi	3.38	Sangat Memuaskan
3	Ratna Mutu Manikam	Akuntansi	3.25	Sangat Memuaskan
4	Tati Praningsih	Akuntansi	3.27	Sangat Memuaskan
5	Wartono	Akuntansi	3.18	Sangat Memuaskan
6	Yana Andriyani	Akuntansi	3.05	Sangat Memuaskan
7	Laura	Manajemen	3.43	Sangat Memuaskan
8	Novrizal	Manajemen	3.05	Sangat Memuaskan
9	Steven Lo	Manajemen	2.87	Memuaskan
10	Syarifah Alawiyah	Manajemen	3.11	Sangat Memuaskan
11	Widyarto Wicaksono	Manajemen	3.76	Cumlaude

#### B. Susunan Acara

Kegiatan pelaksanaan pembukaan tabung visi dan mimpi terdiri dari beberapa rangkaian sebagai berikut:

#### 1. Pembukaan oleh Ketua STIE Kasih Bangsa

Sambutan pembuka memberikan gambaran tujuan dan makna kegiatan, serta menekankan pentingnya refleksi terhadap visi dan misi pribadi.

#### 2. Pembukaan Tabung Visi dan Mimpi

- Setiap wisudawan diberikan kesempatan untuk membuka tabung visi dan mimpi mereka.
- Wisudawan meninjau kembali tujuan yang ditulis sepuluh tahun lalu, membandingkan pencapaian dengan visi awal, serta membagikan pengalaman perjalanan hidup dan karier mereka.

#### 3. Refleksi dan Diskusi

 Sesi interaktif di mana wisudawan saling berbagi pengalaman, pembelajaran, dan tantangan yang dihadapi selama satu dekade.

- Diskusi ini bertujuan memberikan inspirasi dan motivasi bagi seluruh peserta, serta memperkuat kebersamaan antarwisudawan.
- 4. Penutupan oleh Ketua STIE Kasih Bangsa
  - Menegaskan kembali nilai budaya kampus dalam menekankan perencanaan, evaluasi, dan pengembangan diri.
  - Memberikan ucapan terima kasih kepada seluruh peserta atas partisipasi dan keseriusan dalam kegiatan refleksi ini.

#### C. Susunan Panitia

• Penasehat : Ruslaini, SE., MM., CIQnR

Mohammad Chaidir, SE., MM

Grace Yulianti, SE., MBA

Penanggung Jawab : Benardi, S.Kom., MM

• Ketua : Eri Kusnanto, SE., M.Ak

• Wakil : Ngadi Permana, SE., ST., MM

Sri Utami Nurhasanah., S.Pd

• Seksi Acara : Tien Karyanti, SM

Siti Rumenta

Forme Onray Siallagan

Aretha Widi Ailani

• Seksi Perlengkapan dan Dokumentasi : Mohammad Rakel Fardan

Sutikno

• Seksi Protokol Kesehatan : Hidayat Mukti

Merry Christina

Bethanya Sanggarwati

• Seksi Administrasi : Tursinah Anggendari, S.Pd

Ranti Karlaini

Anisa Setyowati

Seksi Konsumsi : Sarah Fitriyani, S.Pd

Sonya Imelda Patrecia

### D. Dokumentasi Kegiatan





















#### BAB IV PENUTUP

#### A. Penutup

Kegiatan pembukaan tabung visi dan mimpi wisudawan Angkatan 1 Tahun 2010 di STIE Kasih Bangsa telah terlaksana dengan baik dan sesuai rencana. Kegiatan ini memberikan kesempatan bagi para wisudawan untuk meninjau kembali visi dan mimpinya yang ditetapkan sepuluh tahun lalu, melakukan refleksi atas perjalanan karier dan kehidupan, serta berbagi pengalaman dengan sesama peserta.

Pelaksanaan kegiatan ini menunjukkan komitmen STIE Kasih Bangsa dalam mendukung pengembangan sumber daya manusia yang visioner, bertanggung jawab, dan mampu merencanakan serta mewujudkan cita-cita jangka panjang. Kegiatan ini tidak hanya menjadi momen refleksi individu, tetapi juga memperkuat kebersamaan antarwisudawan, sekaligus memberikan inspirasi bagi angkatan wisudawan berikutnya.

Dengan tersusunnya laporan ini, diharapkan dapat menjadi dokumentasi yang lengkap dan bermanfaat bagi institusi, serta sebagai bahan evaluasi untuk penyelenggaraan kegiatan serupa di masa mendatang. Terima kasih kepada seluruh pihak yang telah berpartisipasi dan memberikan dukungan, sehingga kegiatan ini dapat berjalan lancar dan penuh makna.

#### **LAMPIRAN**

# Lampiran 1 SK Panitia Pembukaan Tabung Visi Mimpi Wisudawan Angkatan I Tahun 2010



#### SURAT KEPUTUSAN KETUA SEKOLAH TINGGI ILMU EKONOMI KASIH BANGSA (STIE KASIH BANGSA)

Nomor: 001/STIE-KB/P.PEM.VM/V/2022

#### TENTANG

#### PANITIA PEMBUKAAN TABUNG VISI MIMPI WISUDAWAN ANGKATAN 1 TAHUN 2010

		1
M	enim	bang

- a. bahwa dalam rangka menumbuhkan semangat dan motivasi mahasiswa dalam meraih cita-cita, Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa menyelenggarakan kegiatan *Tabung Visi Mimpi* sebagai bagian dari proses pembinaan karakter dan perencanaan karier mahasiswa;
- b. bahwa sebagai tindak lanjut dari kegiatan tersebut, perlu dilakukan pembukaan Tabung Visi Mimpi pada acara Wisuda Angkatan 1
- c. bahwa untuk maksud tersebut, perlu ditetapkan dengan Surat Keputusan Ketua Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa

#### Mengingat

- 1. Undang-undang Nomor 12 Tahun 2012 tentang Pendidikan Tinggi;
- Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 57 Tahun 2021 tentang Standar Nasional Pendidikan;
- Permendikbud No. 3 Tahun 2020 tentang Standar Nasional Pendidikan Tinggi
- 4. Peraturan Pemerintah Nomor 4 Tahun 2014 tentang Penyelenggaraan Pendidikan Tinggi dan Pengelolaan Perguruan Tinggi;
- Peraturan Menteri Riset, Teknologi, Dan Pendidikan Tinggi Republik Indonesia Nomor 62 Tahun 2016 tentang Sistem Penjaminan Mutu Pendidikan Tinggi
- Keputusan Ketua Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa Nomor 001/STIE-KB/P.Wisuda/X/2010 tentang Lulusan Sarjana Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa Program Studi Akuntansi dan Manajemen Wisuda Angkatan Ke 1

#### **MEMUTUSKAN**

Kesatu

: Menetapkan Panitia Pembukaan Tabung Visi Mimpi pada acara Wisudawan Angkatan 1 Tahun 2010 Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Kasih Bangsa

Kedua

Kegiatan Pembukaan Tabung Visi Mimpi sebagaimana dimaksud pada diktum Kesatu dilaksanakan oleh Biro Kemahasiswaan bekerja sama dengan panitia wisuda dan pihak terkait lainnya

Ketiga

Setiap panitia menjalankan tugas dan kewajibannya berdasarkan departemennya masing- masing

Jl. Dr. Kasih No. 1 (Jalan E) Arteri Kebon Jeruk - Jakarta Barat 11530 Telp/Fax. (021) 5363420, 5328513 HP. 08111722885 E-mail : stie.kasihbangsa@gmail.com Website: http://www.stie-kasih-bangsa.ac.id



Keempat

Surat Keputusan ini mulai berlaku sejak tanggal ditetapkan, dan apabila di kemudian hari terdapat kekeliruan akan diperbaiki sebagaimana mestinya

> Ditetapkan di Jakarta Pada Tanggal 19 Mei 2022

Ketua STIE Kasih Bangsa

Jl. Dr. Kasih No. 1 (Jalan E) Arteri Kebon Jeruk - Jakarta Barat 11530 Telp/Fax. (021) 5363420, 5328513 HP. 08111722885 E-mail : stie.kasihbangsa@gmail.com Website: http://www.stie-kasih-bangsa.ac.id



#### LAMPIRAN I SK Ketua

Nomor 001/STIE-KB/P.PEM.VM/V/2022 Tanggal 19 Mei 2022

#### PANITIA PELAKSANA PEMBUKAAN TABUNG VISI MIMPI WISUDAWAN ANGKATAN 1 TAHUN 2010 STIE KASIH BANGSA

Penasehat : Ruslaini, SE., MM., CIQnR

Mohammad Chaidir, SE., MM

Grace Yulianti, SE., MBA

: Benardi, S.Kom., MM Penanggung Jawab

Ketua : Eri Kusnanto, SE., M.Ak

Wakil : Ngadi Permana, SE., ST., MM

Sri Utami Nurhasanah., S.Pd

Seksi Acara : Tien Karyanti, SM

Siti Rumenta

Forme Onray Siallagan

Aretha Widi Ailani

Seksi Perlengkapan dan Dokumentasi : Mohammad Rakel Fardan

Sutikno

Seksi Protokol Kesehatan : Hidayat Mukti

Merry Christina

Bethanya Sanggarwati

Seksi Administrasi : Tursinah Anggendari, S.Pd

Ranti Karlaini

Anisa Setyowati

Seksi Konsumsi : Sarah Fitriyani, S.Pd

Sonya Imelda Patrecia

Jl. Dr. Kasih No. 1 (Jalan E) Arteri Kebon Jeruk - Jakarta Barat 11530 Telp/Fax. (021) 5363420, 5328513 HP. 08111722885 E-mail : stie.kasihbangsa@gmail.com Website: http://www.stie-kasih-bangsa.ac.id

#### Lampiran 2. Kisah dan Visi Mimpi Alumni STIE Kasih Bangsa

Para alumni STIE Kasih Bangsa membagikan kisah inspiratif tentang perjalanan mereka sepuluh tahun setelah menulis "visi mimpi" semasa kuliah. Mereka membuktikan bahwa nilainilai yang ditanamkan selama studi—komitmen, kerja keras, dan integritas—telah menjadi fondasi kuat dalam mewujudkan cita-cita.

#### Darmawan

STIE Kasih Bangsa berhasil menerima 1.000 mahasiswa pada tahun 2020 dengan total lulusan mencapai 200 mahasiswa, serta telah meraih akreditasi **A**. Dengan visi "Misi untuk Indonesia", kampus ini berkomitmen mendukung peningkatan perekonomian nasional yang terbukti tetap stabil bahkan di masa pandemi.

Secara pribadi, saya saat ini dipercaya menduduki posisi di Pusat Karir dalam jajaran top manajemen sekaligus merintis usaha di bidang skincare bersama istri. Semua pencapaian ini tidak terlepas dari bimbingan para dosen STIE Kasih Bangsa dan dukungan penuh kampus yang telah memberikan saya beasiswa 100% selama studi. Semoga para wisudawan yang baru saja diwisuda dapat mengikuti jejak kami dan mewujudkan visi serta mimpi mereka dalam 10 tahun mendatang.

#### Laura

Saya ingin menjadi perempuan yang tidak dipandang sebelah mata di mana pun berada. Impian saya adalah menjadi wanita yang berhasil dalam setiap peran—baik di dunia kerja, keluarga, pelayanan kepada Tuhan, maupun masyarakat. Visi ini saya tulis ketika berusia 20 tahun, dan hingga kini saya tetap memegangnya sebagai motivasi dan pedoman hidup untuk terus menjadi pribadi yang lebih baik.

#### **Steven Lo**

Sepuluh tahun lalu, saya menuliskan visi sederhana: "Menjadi seorang businessman sukses." Saat ini, memiliki bisnis sudah terwujud, meski kesuksesannya masih terus berproses. Awal ketertarikan saya pada dunia usaha bermula saat praktik kerja, ketika saya mulai menghitung pengeluaran dan keuntungan usaha pecel lele. Dari sana, saya belajar banyak tentang arti berbisnis dan manajemen keuangan secara nyata.

#### Syarifah Alawiyah

Saya harus mengakui bahwa visi mimpi ini ditulis oleh suami saya—yang kala itu masih menjadi pacar—karena saya sempat lupa menulisnya sendiri. Namun, apa yang ia tulis

sepenuhnya mencerminkan diri dan harapan saya. Salah satunya adalah memiliki bisnis produk *handmade* sebagai oleh-oleh khas Jakarta. Impian ini sempat terwujud, meskipun belum saya lanjutkan kembali.

#### Tati Praningsih

Visi yang saya tulis sepuluh tahun lalu, tepatnya pada 4 Desember, adalah menjadi pengusaha sukses yang mampu menciptakan lapangan pekerjaan bagi orang-orang di sekitar saya. Berbekal ilmu yang diperoleh selama kuliah di STIE Kasih Bangsa, saya ingin mengucapkan terima kasih yang sebesar-besarnya kepada kampus atas pengalaman dan pembelajaran berharga yang telah diberikan.

#### Yana Andriani

Saya berharap menjadi pribadi yang profesional, khususnya di bidang investasi. Langkah awal yang saya ambil adalah mempelajari saham dan valas. Selama berkuliah di STIE Kasih Bangsa, saya memetik tiga nilai penting yang menjadi pedoman hidup saya: komitmen, loyalitas, dan dedikasi. Nilai-nilai inilah yang saya pegang teguh dalam dunia kerja hingga saat ini.

#### Ratna Mutu Manikam

Saya berterima kasih kepada Ketua STIE Kasih Bangsa beserta para dosen yang telah memberikan beasiswa 100% selama studi, serta kesempatan untuk melanjutkan beasiswa S2. Semua ini merupakan bagian dari visi mimpi yang saya tulis sepuluh tahun lalu. Selain itu, saya juga bermimpi menikah dengan seseorang yang saya cintai dan memiliki anak yang hebat—dan syukur kepada Tuhan, semua itu kini telah terwujud.

#### Wartono

Visi saya sederhana: tetap hidup sederhana dan menjadi teladan bagi banyak orang. Pesan saya untuk adik-adik mahasiswa, wisuda bukanlah akhir dari proses belajar. Masih banyak tantangan yang menanti di depan, jadi teruslah belajar dan jangan pernah berhenti berkembang.

#### Novrizal

Beberapa impian yang saya tulis dahulu antara lain memiliki istri dan dua anak, menjaga kesehatan orang tua, memiliki rumah dan mobil untuk traveling bersama keluarga, melanjutkan pendidikan ke jenjang magister, serta membawa orang tua dan mertua menunaikan ibadah ke

Mekkah. Saya juga ingin tetap menjaga silaturahmi dengan teman-teman dan mendirikan rumah yatim piatu untuk membantu lebih banyak orang.

Puji syukur, sebagian besar impian tersebut telah tercapai. Kini saya masih berproses mewujudkan pembangunan rumah yatim piatu, dan semoga dalam waktu dekat harapan itu dapat terwujud.

Kisah para alumni ini menjadi bukti nyata bahwa pendidikan di STIE Kasih Bangsa tidak hanya membentuk kecerdasan intelektual, tetapi juga menumbuhkan karakter dan semangat juang yang mengantarkan mereka pada keberhasilan, baik dalam karier, keluarga, maupun kontribusi bagi masyarakat.